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ΘΕΜΑ A 
Α. Να ελέγξετε αν είναι Σωστή ή Λανθασµένη καθεµιά από τις παρακάτω προτάσεις 
γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας Σ ή Λ δίπλα στον αριθµό που αντιστοιχεί σε 
κάθε πρόταση: 
1. Αν σε µία εξίσωση 2ου Βαθµού η ∆ < 0, τότε αυτή δεν θα έχει καµία λύση. 

2. Η εξίσωση κx2 – x + 2 = 0 έχει µία διπλή λύση για την τιµή 
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κ =  και µόνο. 

3. Αν µία εξίσωση 2ου βαθµού έχει ρίζες αντίστροφες τότε S = 0. 

4. Το άθροισµα των ριζών δίνεται από τον τύπο S=
− β

α   

5. Κάθε εξίσωση 2ου βαθµού έχει πάντα 2 λύσεις. 
Β. Να λυθούν οι παρακάτω εξισώσεις: 
α. – x2 + x + 4 = 0   για   x > - 1               β.  13x2 – 36x – 9 = 0             γ. 
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ΘΕΜΑ Β 
A. Αν η εξίσωση κx2 + (κ + 1)x + 9 = 0 έχει ρίζα το – 3, τότε: 
α. Να βρείτε την τιµή του πραγµατικού κ. 
β. Για την τιµή του κ που βρήκατε, να λυθεί η εξίσωση. 

B. Αν η εξίσωση 5x2 – 0x + 
3 6
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λ −
+  = 0 µε ∆ > 0, έχει δύο ρίζες ετερόσηµες, να δείξετε 

ότι 6λ < − . 
 

  
ΘΕΜΑ Γ 

Α. Να λυθεί η κλασµατική εξίσωση  2
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Β. Να λυθούν οι παρακάτω εξισώσεις: 
α. x2  - 4 = 0    β. 3x(x - 1) = x2 - 5      γ. (x + 1)2 = - 3     δ. –2z2 + 5z – 3 = 0     
 
 
ΘΕΜΑ ∆ 

A. ∆ίνεται η εξίσωση x
2+ 2λx+ 4( λ+ 1)= 0 .  

     α) Να βρείτε τη διακρίνουσα της εξίσωσης. 
 
     β) Αν x1 , x2  είναι ρίζες της παραπάνω εξίσωσης, τότε να βρείτε για ποια τιµή του λ 
ισχύει : 

(x1+ x2)2+ x1⋅x2+ 5= 0  

B. Να λυθούν οι παρακάτω εξισώσεις:  α.  x4 – 3x2 + 2 = 0    β. (x – 1)2 + 4 x 1− - 5 = 0 
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